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重庆市万州第二高级中学高2019级3月月考资*源%库 ziyuanku.com
数学试题（理科）

（总分150分，考试时间120分钟）

1、 选择题（本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的4个选项中，只有一项是符合题目要求）
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7．若[image: image40.wmf],,
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，利用课本中推导等差数列前n项和的公式的方法，可求得：[image: image49.wmf])
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9．已知
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11．数列
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12. 点
在轴上，若存在过的直线交函数的图象于两点，满足，则称点为“Ω点”，那么下列结论中正确的是 （    ）

A．轴上仅有有限个点是“Ω点”；  
B．轴上有无穷多个点（但不是所有的点）是“Ω点”;

  C．轴上所有的点都不是“Ω点”； 

D．轴上所有的点都是“Ω点”；.  WWW.ziyuanku.com
二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分）

13.  2，x,y,z,18成等比数列，则y=       .
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14.  在锐角△ABC中，a，b，c分别为角A，B，C所对的边，且a＝2csin A，角C＝______.

15.如图，在平行四边形ABCD中，已知AB＝3，AD＝4，
的值是___________．
·＝12，则·，＝2
16.在平面四边形ABCD中，∠A＝∠B＝∠C＝75°，BC＝2，则AB的取值范围是_______    _．
三、解答题（本大题共6个小题，共70分，解答题应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17．（本小题满分10分）已知  ,ziyuanku.com
(1)求与的夹角；  （2）求。
18. （本小题满分12分）已知a，b，c分别为△ABC内角A，B，C的对边，sin2B＝2sinAsinC.
(1)若a＝b，求cosB；ziyuanku.com
(2)设B＝90°，且a＝，求△ABC的面积．

　
19. （本小题满分12分） 已知等差数列{an}的前n项和为Sn，等比数列{bn}的各项均为正数，公比为q，且满足：a1＝3，b1＝1，b2＋S2＝12，S2＝b2q.

(1)求an与bn；

(2)设cn＝3bn－2λ·(λ∈R)，若数列{cn}是递增数列，求λ的取值范围．

Ziyuanku.com
20. （本小题满分12分）设平面向量＝，，，，
 (1)若，求的值；

(2)若，求函数的最大值，并求出相应的值．
ziyuanku.com

21. （本小题满分12分）已知向量
＝(a＋c，b)，
＝(a－c，b－a)，且
·
＝0，其中A，B，C是△ABC的内角，a，b，c分别是角A，B，C的对边．
(1)求角C的大小；
(2)求sin A＋sin B的取值范围．

22. （本小题满分12分）已知数列满足，当时，.

（1）求数列的通项公式；

（2）若，，求证：.

重庆市万州第二高级中学高2019级3月月考

数学试题（理科）答案
一、选择题
ADCAB   BADCB  CD

2、 填空题

13.6     14. 60°    15.6     16. ()＋，－
三、解答题

17

18. (1)由题设及正弦定理可得b2＝2ac.
又a＝b，可得b＝2c，a＝2c.
由余弦定理可得cosB＝.＝
(2)由(1)知b2＝2ac.
因为B＝90°，由勾股定理得a2＋c2＝b2.
故a2＋c2＝2ac，得c＝a＝.
所以△ABC的面积为1.
19. 解：（1）设公差为d，则    解得 

所以， 

（2） 因是递增数列，则恒成立

即恒成立，即恒成立

显然，数列是递增数列，当n=1时，取最小值3，所以，。

20

21. (1)由m·n＝0，

得(a＋c)(a－c)＋b(b－a)＝0⇒a2＋b2－c2＝ab.
由余弦定理，得cosC＝.
＝＝
∵0<C<π，∴C＝.

(2)∵C＝－A).∴sinA＋sinB＝sinA＋sin(，∴A＋B＝
＝sinA＋sincosA)sinA＋(cosA＝sinA＋sinA＝cosA－cos
＝)．sin(A＋
∵0<A<)≤1.<sin(A＋.∴<<A＋，∴
∴.
<sin A＋sin B≤，即)≤sin(A＋<
22.解：（1）当时，，

展开整理得：，又，数列是以为首项，为公比的等比数列.

.

当时，，当时，，.

（2）∵，，

令.

，则;
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